

与铁路宁波站对望的这个区块规划调整 拟建宁波市档案中心

建筑限高100米



调后的用地规划图。

本报讯(记者 周科娜)为进一步推进铁路宁波站党校区块周边空间品质的提升,实现片区可持续发展,同时结合宁波市档案中心的选址,资规部门拟对铁路宁波站地段控制性详细规划(党校区块)进行局部调整。

此次拟作规划调整的范围,北至苍松街、西至王家桥河、东至祖山关河、南至规划道路,研究范围面积约19公顷。其就在铁路宁波站枢纽的马路对面,东南侧邻宁波阿里中心以及在建的宁波工业互联网研究院。

根据规划调整方案,这个区块内拟建的宁波市档案中心,占地2.86公顷、容积率3.1,建筑限高100米。

区内保留现状全祖望墓、董子孝庙,绿地内拟设体育健身场地、社会停车场各1处(车位300个)、公共厕所2处。

另外,仇毕地段的一个地块,昨天也作规划调整批前公示。

据规管部门消息,这个地方原来主要为陶瓷仓库,有租赁户200

多户,于去年底完成签约并在日前清零为净地。

此次规划调整,拟将这个地块的用地性质由商住混合用地调整为居住用地,容积率由1.80调整为2.30,其余指标作相应调整。地块内配建幼儿园一所,由6班增加至12班。

地块内配建社区服务站、社区居委会、居家养老服务站、社区警务室、文体活动站、可再生资源回收站各一处,与调整前一致。

此外,海曙丽园南路九年一贯制学校南侧的一个地块,昨天也作规划调整批前公示。这个地块南临环城南路,东侧隔丽园南路邻海语府,西侧隔通达路邻西湖花园。

此前,这个地块为一整块的商业金融业用地,用地面积42000平方米。此次拟将之一分为二,西面相对较小的用作商业商务混合用地,容积率3.2;东面则拟用作居住用地,容积率2.5。在海语府之后,这个地块即将又迎来一个南靠南环高架的新楼盘了。

新华书店与乐歌股份展开跨界合作 乐歌体验店落户宁波书城

本报讯(记者 施代伟 通讯员 水杉)主营图书业务的新华书店携手人体工学企业乐歌股份,会擦出怎样的火花?昨日上午,宁波新华书店集团、乐歌股份展开跨界合作,双方进行了战略签约。与此同时,乐歌·宁波书城体验店正式开业。

记者从现场了解到,这间20平方米的体验店有乐歌各类主打产品,智能电动儿童学习桌、电动升降桌、智能家居桌、健身车、人体工学椅等一应俱全。

乐歌股份创立于1998年,致

力于智慧办公和智能家居产品的研发、制造、销售和品牌运营,是大健康人体工学行业唯一A股上市公司。

“在全民阅读理念的倡导下,书店已经成为消费市场的入口。此次携手乐歌可以丰富书店的终端选品,双方实现互利共赢。”宁波新华书店集团有限公司总经理余慧表示,打造“书店+”的新业态,为传统书店赋能,最终都是为了给读者带来更有新意的阅读交流体验,从而增强线下书店的读者黏性,实现经济效益和社会效益的统一。

宁波大学首场 红色原创音乐会唱响东吴

本报讯(记者 薛曹盛 实习生 曾紫薇 通讯员 邵琦 文/摄)昨日下午,一场别开生面的“乐扬风华”红色原创音乐会在鄞州区东吴镇文体中心上演,台上倾情表演的是宁波大学音乐学院的师生,台下则是闻声赶来的村民。这场音乐会,唤醒了村民的耳朵,现场掌声一波高过一波!

值得一提的是,16首作品全部由宁波大学音乐学院的师生创作,这场音乐会是宁波大学乡村振兴研究院与东吴镇启动校地合作后的第一个落地项目。未来,东吴的村民还将有更多不一样的体验。

整场音乐会分《向党致敬》和《为家奋斗》两个篇章,场内座无虚席,有些村民甚至站着听完了全场。活动现场,许多穿着小马甲的志愿者静静欣赏着这场音乐会。

“我特别喜欢音乐,没想到在家门口能欣赏到这么高大上的音乐会,简直太惊艳了!”东吴镇开心综合艺术团团员邵美菊一边听,一边全程拍摄,生怕漏掉任何一个细节。

这是宁波大学音乐学院第一次将高雅艺术带到乡村,让老百姓在家门口享受到艺术盛宴,更是宁波大学乡村振兴研究院与东吴镇校地合作的第一个落地项目。这次校地合作由宁波大学乡研院牵头,目前有8个分院跟东吴镇对接,未来双方将深入合作,把更多的资源带到乡村。

“艺术是可以被唤醒的!”东吴镇党员委员、副镇长沈慈波期待,艺术振兴乡村,他们希望通过校地合作助推东吴的双精品线打造,使乡村在环境美的基础上,提升村民的文化自信,唤醒老百姓对美的追求。



演出现场

300多名工人在工地上过“五一” 这座矿山投产指日可待

本报讯(记者 范洪 通讯员 王鏊)“五一”前夕,宁波交投资源公司传来好消息:金童山矿地综合利用开发项目正式进入了设备调试阶段,这是项目建设过程中取得的又一个重大成就,也标志着项目基础建设基本完成,正式投产指日可待。

朱信良是项目部一名全职电工,负责工地现场临时用电线路检修。正是他和工友的坚守,确保了金童山1#生产线正式供电顺利接通,机械设备顺利正常运行。相关人士表示,此次主要完成了该项目1#生产线部分设备及带式输送机调试,为下步联机调试及试生产打下了良好基础。

据介绍,和朱信良一样,“五一”期间,金童山矿地有300余名施工生产人员坚守岗位,所有生产线全力以赴不放假,抢抓进度不放松,用劳动的方式庆祝属于自己的节日。

据介绍,金童山矿地综合利用开发项目是宁波交投资源、鄞通集团、宁波柏悦置业共同出资建设的第一个建材类矿山。该矿山投产后机制砂石年产量达1400万吨,为全省第一批矿地综合利用项目,也是全省矿山资源开采总量、年开采量均名列前茅的矿山开发利用项目。投产后,将为六横大桥、金甬铁路等多个重点建设项目提供砂石骨料等原材料保障。

福彩开奖信息

福彩3D第2021110期 3 1 2

七乐彩第2021048期

05 08 10 13 17 25 30 23

15选5第2021110期 03 04 10 11 13

快乐8第2021110期

01 07 08 09 12 14 23 34 35 43

48 53 54 56 67 69 71 77 78 80

体彩开奖信息

7星彩第21048期 2 3 9 6 2 1 5

6 + 1第21048期 4 7 5 7 1 7 6

20选5第21110期 03 09 10 17 18

排列5第21110期 2 3 4 3 4

(均以公证开奖结果为准)